
                                                             

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE
JUVENTUDE

Ao dia 04 de outubro do ano de 2022, às 14h32min, estiveram reunidos (as)

Conselheiros  (as)  integrantes  do  Conselho  Estadual  da  Juventude  –

CEJUV/PR,  de  forma  eletrônica  pela  plataforma  online  –  Google  Meet,  e

presencialmente no Palácio  das Araucárias,  situado à rua Jacy Loureiro de

Campos, s/nº, Centro Cívico – Curitiba/PR.

Lista De Presença: Marcos Costa, Alex Silva, Douglas, Fabio, Jenifer, Luana,

Marilsa da Costa, Marilsa Almeida, Matheus Almeida, Matheus Falasco, Michel

Becker, Renata, Samuel, Simone e Vitor, Douglas Miranda.

Presidente  Douglas  deu  início  a  reunião  concedendo  a  palavra  Matheus

Falasco que informou a respeito do Pacto pela Juventude, informou que alguns

candidatos  assinaram  o  pacto,  agradecendo  a  colaboração  de  todos  que

participaram desse processo. Michel  e Simone questionaram a respeito das

atas das reuniões que estão atrasadas e precisam ser assinadas conforme o

regimento, o presidente solicitou uma reunião extraordinária com a aprovação

de  todas.  Simone  Paulin  sugeriu  que  seja  elaborado  plano  de  ação  que

estabeleça “onde nós estamos hoje e onde nós queremos chegar”, cumprir um

cronograma e realizando as ações.

Retomando  a  palavra,  Douglas  Miranda  deu  continuidade  na  reunião

informando sobre o projeto de Lei que está tramitando, que quer retomar todos

os trabalhos que estão pendentes, que precisam revogar o decreto em que a

juventude está vinculada a Casa Civil, que precisa de fato com esse projeto de

Lei pertencer a SEJUF. Michel e Luana questionaram a pertinência da lei e a

possibilidade de criação de secretaria da juventude. Douglas afirma que no

momento seria inviável o departamento da juventude retornar à Casa Civil, pelo

fato de todas as políticas públicas deverem permanecer  na mesma secretaria.

Que  o  departamento  da  juventude  tem  estrutura  pequena  e  que  é  não  é

possível a criação de secretaria exclusiva para a juventude. Foi definido que a



comissão de fiscalização elaboraria ofício com pedido de aumento de efetivo

para o departamento de juventude, e realização mapeamento dos serviços e

demandas da coordenadoria para ser encaminhado ao Secretário.

Douglas Miranda se comprometeu a trazer para a próxima reunião as pautas e

as  atas,  acompanhar  os  conselhos  municipais  da  juventude.  Afirmou  que

estavam sendo  realizadas  visitas  técnicas,  inclusive  com muitos  municípios

interessados  em  um  conselho  ativo  e  precisam  retornar  esse  trabalho  de

acompanhamento e apoio pelo CEJUV. Sendo vencidas todas as pautas, o

presidente encerrou a reunião às 16h22min.


